

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2011 年 7 月 31 日 第 11-30 期

---

---

## 第九篇 救恩的元帥（一）

在本篇信息中，我們要來看我們救恩的元帥。這件事很難從道理來領會。就著邏輯來說，為著得救恩，我們並不需要耶穌作我們的元帥、開拓者或先鋒，我們所需要的是耶穌作我們的救主和救贖主。但是在神奇的救恩裡，在祂『這麼大的救恩裡』，我們確實需要這樣一位元帥。元帥乃是一個首領，率領群眾進入一個地方。這位救恩的元帥要帶我們進入甚麼？祂要領我們進榮耀裡去。

神的榮耀是最令人難以解釋、說明的事。主耶穌在約翰十七章向父禱告說，『你所賜給我的榮耀，我已賜給他們。』（22。）這榮耀是甚麼？我們的元帥所要帶我們進入的榮耀，就是祂所已經賜給我們的榮耀。雖然榮耀已經賜給我們，但我們仍需要進入。這個榮耀到底是甚麼，實在難說。有人說這榮耀乃是一個繁華的境地，是我們將來要進入的，那裡會叫我們非常的激動興奮。我過去聽見這種說法，相當不以為然。我深處覺得這樣說太輕率，毫無分量，毫無意義。你若問我到底這個榮耀是甚麼，我只能說，神所命定給我們的神聖榮耀，是極其難以解釋的。

新約聖經告訴我們，我們已經蒙召進入榮耀，而這榮耀乃是神在已過的永遠裡照著祂的智慧所設計的。林前二章七節說到神在已過的永遠裡豫定我們要被帶進這榮耀。帖前二章十二節和彼前五章十節，都說到我們蒙召為要進入這榮耀。歌羅西三章四節說，基督顯現的時候，我們也要與祂一同顯現在榮耀裡。這榮耀究竟是甚麼？也許多數基督徒認為，榮耀不過是一種的照耀或光輝。因為我尚未進入那榮耀，所以我不敢說這是錯的。然而我認為，這樣的領會太客觀了，完全是照著客觀的想像。說我們所要進入的榮耀僅是一種燦爛明亮的照耀或光輝，可能是對的，但完全是一種客觀的觀念。

我們可以用康乃馨為例，來說明榮耀這件事。康乃馨的種子很小，若種在地裡，就能生長直至開花。牠開花時，也就是牠的得榮。但從種子到開花階段，需要經過漫長的過程。在這過程中，牠必須經過一連串的爭戰。你若是那粒種子，你就會告訴我們，你必須經過多少的爭戰。首先，必須與自己爭戰，因為種子裡面生命的元素，必須與自己的外殼爭戰，破殼而出，纔能萌芽。然後，牠還要與周圍的土壤爭戰。土壤是幫助牠生長的，

我們可以稱之為使其生長的土壤。然而，甚至這土壤也是牠生長的攔阻。雖然植物需要土壤，土壤助其生長；但是，土壤也是牠生長的一個攔阻。康乃馨必須與那幫助牠生長的土壤爭戰。最後，經過許多的爭戰，牠纔達到開花的階段。那就是康乃馨的榮耀。開花就是牠的榮耀。

我們每個人都像一粒康乃馨種子，沒有一個例外。藉著重生，榮耀的生命進入了我們裡面。我們現在都有一粒榮耀的種子在我們裡面。我們裡面的生命作為種子，乃是榮耀的生命。這就是基督在我們裡面成了榮耀的盼望。（西一 27。）榮耀不是僅僅照射在空中的光輝，那太客觀了。如果榮耀僅是一種外面的照耀，就不過是另一種的虛空；那不是聖經所說的榮耀。聖經所啟示的榮耀，乃是神的神聖元素的開花。有一天，神的神聖的元素要開花，我們所要進入的榮耀不是僅僅客觀的，乃是神聖的元素從我們裡面開花，我這樣說是否令你困惑？若是這樣，就證明你至少在某種程度上仍然堅持老舊的道理，你需要過河。

讓我們思想主耶穌在山上變像的事。（太十七 1~2。）當主耶穌上到山頂，變了形像，是否有神看得見的榮耀突然從三層天上，從外面臨到祂？祂是否進到一種外面的照耀或光輝之中？不，榮耀乃是從祂裡面照耀出來，所以纔稱作變化形像。照樣，我們所要進入的榮耀，乃是現今就在我們裡面的榮耀。這不是僅僅客觀的，乃是全然主觀的。這與傳統關於榮耀的教訓何等不同！我們重生的時候，榮耀的種子已經撒到我們裡面。這是一件奧祕的事。

我們重生時，生命的元素就進到我們裡面。這生命的元素不是小事，乃是神的神聖元素。神一切的所是，都在這進入我們裡面的本質，也就是生命元素裡。哦，我們多麼需要認識在我們重生時，所發生在我們身上的事！神的神聖元素已經進入我們裡面。

以色列人進入迦南地，就開始『開花』。那就是他們的榮耀。他們一進入美地就開始爭戰，所以開花期也就是爭戰期。他們在耶利哥打了頭一仗，然後繼續爭戰，直到大衛擊敗了一切仇敵，然後聖殿被建造起來。那時，神的榮耀就充滿了殿。（王上八 11。）表面上，榮耀似乎是從上頭下來充滿了殿；事實上，榮耀乃是一直隨著以色列人的。從他們過紅海那天起，榮耀就一直與他們同在。榮耀乃是在雲柱和火柱裡。（出十四 19，

24。 ) 當他們建造了聖殿，聖殿就滿了榮耀。我再說，榮耀不是從上頭下來的，是早就已經存在，等待著百姓長大並發展。當以色列人完全發展時，榮耀就充滿了聖殿。

同樣的，我們在重生時都有了新的開始，那就是我們的逾越節。從我們的逾越節起，就是榮耀的種子撒在我們裡面的時候起，那種子就一直在生長。這個生長也就是爭戰的過程。直到如今，我們仍在進入榮耀的過程中。

現在，我們豫備好了，可以來看甚麼是救恩的元帥。基督為元帥的這救恩，就是要領我們進入榮耀的救恩。

『這麼大的救恩』要領我們進入榮耀，而我們的救主基督，乃是這救恩的元帥。這是甚麼意思？意思就是說，我們的救主率先爭戰進入榮耀。主耶穌不是突然的進入榮耀。祂在地上的日子，天天都在爭戰的過程中。榮耀的種子在祂裡面，並且要打開一條出路。你若讀福音書，就會看見耶穌的一生乃是爭戰的一生。祂一生的故事就是爭戰的故事。祂一直爭戰，好使榮耀的種子得以生長。祂爭戰，為要使榮耀從祂裡面顯出，也為要使祂被帶進榮耀。

不要以為主升到諸天之上時，纔進入榮耀。不，在祂升天前，當祂還在地上時，就在復活之日進入了榮耀。路加二十四章二十六節指明，基督進入榮耀，不是藉著升天，乃是藉著復活。祂的復活就是進入榮耀。祂整個一生，從出生直到從死裡復活，就是爭戰的過程。主爭戰不僅為著得勝，更是為著榮耀。祂是為得榮耀而爭戰，祂的爭戰是為進榮耀鋪路。在這樣為著榮耀而爭戰的事上，祂是開拓者，開拓了進榮耀的路。因此，對於那些將要進榮耀的人，祂當然是最資格的首領。所以祂成了我們救恩的元帥。這位開拓者已經鋪好路，進入了榮耀，我們今天乃是跟隨著祂。這榮耀現今就是美地，我們必須過河進入那地。就一面說，基督已經過了河，現今正在河那邊榮耀之地。雖然祂已經在榮耀裡，但我們還未進去；我們還在路上，跟隨祂作我們的元帥。

### 壹 神要領許多的兒子進榮耀裡去

我們的神建立了一個大企業；這個企業的目的是為著成就一件事，就是要領許多的兒子進榮耀裡去。（來二 10。）神的企業乃是榮耀的事業。不是經營錢財，乃是經營榮耀。

#### 一 萬有是因神而有的

為著領眾子進榮耀裡去，神必須有一個適宜的環境。為此，祂創造了天地萬物。萬有都是為著讓神成就祂那榮耀的事業。

#### 二 萬有是藉神而造的

神為著成就祂榮耀的事業而造的萬有，乃是藉著神而存在的。神維持宇宙萬有，使其為著成就神榮耀的事業而效力。

### 三 在萬有中神的許多兒子

萬有是因神而有，並藉神而造的。在萬有中有神的許多兒子，他們乃是神造物的中心。萬有都為著神的眾子效力，因為神的企業就是要領許多的兒子進榮耀裡去。這必須經過許多爭戰。這就是為甚麼神的長子要來作神許多兒子之救恩的元帥。

### 四 進榮耀裡去

神的目標是要領許多的兒子進榮耀裡去。神的長子主耶穌，作為開拓者，已經藉著爭戰進入這榮耀。現今祂是神許多兒子之救恩的元帥，正率領他們經過爭戰進入祂的榮耀。我們就是神許多的兒子，正在爭戰的路上，要進入神所命定給我們的榮耀。

---

---

### 祷告负担

- 为青少年祷告,使青少年有在灵里扎根的晨兴生活,追求圣经真理,并在校园成为福音的种子。
- 为西班牙语福音的工作祷告。
- 为向邻近城市的福音扩展祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 借着个人亲近主,追求真理,为主日申言预备,并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。

### 报告事项

- 晨兴材料：聖經的中心線第五周
- 週二 (8/2) 禱告聚會在會所, 7:30pm。
- 暑期青少年追求读经: 路加福音第 11-12 章。
- 華語學生成全訓練: 8/4 ~ 8/7 (週四-主日) 在 Santa Clara, CA。需要接待及其他服事。
- 勞工節特會 9/2~4 Hyatt, Burlingame. 8/5截止, 每日 \$89, 訂房 <https://resweb.passkey.com/go/chsj>
- 華語眾召會相調 8/7 10:00am ~ 12pm 主日於 Milpitas High School, 1285 Escuela Parkway, Milpitas, CA.